

美中实验学校洛城校区学生活动系列报道之“载道”中文平台



美中实验学校洛城校区教务长李峰



李峰老师指导学生写作

诗以言志，文以载道。写作是海外中文教育的一大难题。由于缺乏语言环境，学生们很难将在中文学校学到的读写融会贯通并以书面的形式表达出来。针对这一难题，美中实验学校洛城校区九年的学生贾盈盈和王瑞思在李峰教务长的指导下于2021年暑假创立了“载道”中文网站(thez.us)。“载道”旨在为学生们提供一个分享中文习作，选编新闻时事，提供知识趣闻的平台。“载道”欢迎所有对中华文化有兴趣的同学加入，一起学习汉语，充分表达，自由探索。网站的建成也得到了学生家长们的有力支持和帮助。家长王强老师为网站的创立提供了强有力的技术支持，程蓉老师为习作的文字把关。家长们鼓励、督促同学们积极写作投稿。自“载道”创立以来，短短一年时间，已有六十多位学生投稿。洛城校区会在今后的学生活动系列报道中陆续跟大家介绍“载道”的指导老师和学生作者，也会跟大家分享中文写作的优秀作品。

“载道”获得这样的成功，有孩子们的努力更有指导老师李峰的辛勤付出。李峰于2008年移居美国，2011年加入美中实验学校，教授《马立平中文》十一年。现任美中实验学校教务长。李峰教务长曾长期在国内的媒体工作，担任制片人、主持人、记者、编辑等工作，出版了两部专著。在美中实验学校担任老师期间，在学校领导们的支持下，积极开拓创新，探索和实践着继承语教学新思路。和当时的负责老师共同合作推动，出版了第一本学生作文集《滴水穿石

集》。为学生出版作文集，已经成为美中学校马立平中文教学的一个优秀传统，得到了家长、学生的喜爱和高度评价，一直延续至今。李峰教务长热爱教学，为了帮助同学们提高中文水平，在课堂上采用灵活多样的教学方法，课后也创造性地组织一些生动有趣的活动。比如发起了《我为爸妈做一道中国菜》的活动；中秋节做月饼活动；春游活动；疫情期间，克服重重困难，组织现场教学活动；带领同学们参观中国博物馆；为学生自主建立的中文作文网站《载道》提供指导。对中文教学的热情和付出，得到了同学们的热爱，家长们的积极肯定和支持。

今年夏天是个桥

李阳阳 美中实验学校 指导老师 李峰

今年夏天是一个桥，把我的中学时期和高中时期连起来。我本来打算努力学习，做很多练习题，但是...哎，别说了。

我这夏天印象最深的好玩的是我去加州玩。真实的加州跟我的想象比起来有点区别。我以为加州就是大城市，高建筑，污染的空气，和很多拥挤的街道。但是，飞机一降落，我出机场的时，清爽的夜晚的空气包围了我。第一个晚上，我们住在了一个机场附近的小旅馆。

第二天，爸爸租了一辆车，我们就看了看附近的好看

的。我们去参观了苹果，Google，LinkedIn，还有许多大公司的总部。所有的大公司的总部都在加州。当时，我还没看到大城市，反而有许多小山和石山的风景。我的妈妈注意到加州没有多少绿草，草基本上是黄黄的颜色。我们参观完这些公司的总部之后，开车到第一个要游览的大学斯坦福。斯坦福的建筑又漂亮又简单。我注意到尽管还是暑假，斯坦福的人气还是很旺，参观者络绎不绝。

第三天，我们开到 Yosemite 了。一开始，路上挺陡，而窗外的风景也比较单调，就是大田地和一些牛，但是慢慢的，外面的风景开始变了。忽然一下，外面闪闪。下一次睁眼，我只能看到高高的山。一片一片的山崖，向远方地平线伸展。每个山都像阴影一样笼罩着我们。我忽然感的个子很小。我们开了几个小时，但是山还跟着我们。上山很困难，路弯弯曲曲的，一边是悬崖。要是不小心，可能出大事故。我一看悬崖多深，我的心跳到我的嘴里了。但我觉得开那路是值得的。当我们到达优胜美地公园时，我们看到了我在任何地方都看不到美丽风景。公园的山看起来像大刀雕刻的。旁边还有高高的 sequoia 树。这种红红的树是世界最大的之一。我抬头看它们时，像看从天空掉下来的木棍。

本来以为加州就是个大城市的州，没想到会有那么多好看好玩的地方！也有很多好吃的加州特产。我对我去加州的旅游很满意。(美中实验宣传部刘小米供稿)

美中实验学校洛城校区学生活动系列报道之万圣节总动员

又是一年金秋十月。超市里都摆满了南瓜，小区里已有人家挂起了万圣节的装饰。洛城校区万圣节活动也在紧锣密鼓地筹备中。万圣节活动是洛城校区多年的传统。今年的活动由学生会，家委会，和校委会共同举办。学生会的义工同学有文韵韵，戴书馨，郑亦敏，谢懋舟，郑佳敏，王瑞思，贾盈盈。学期伊始学生会就着手准备。学生会的工作得到了校委会和家委会的全力支持。每周小义工们都与左一心顾问，黄娜妹副校长，家委会主席谢渝湘一起开会讨论活动细则。徐清副校长还帮助小义工们设计选票和宣传单。小义工们不仅参与策划还自己动手制作投票箱，撰写活动通知，设计快闪游行路线，尽心尽力保证活动顺利进行。学生会的服务台每周都是最热闹的地方。小义工们都是点子王。今年的万圣节保留了快闪游行，发糖果这两样深受同学喜爱的传统节日。学生会还策划推出了万圣节小明星竞选

的新项目。今年的小明星竞选旨在激发我校学生的表现力。增强同学们的自信心，为同学们提供一个展现自己的平台。小明星竞选对洛城校区所有学生开放。同学们可以参与竞选，在万圣节活动当天还可以投票选出自己心目中的小明星。小明星竞选报名截止日期为10月15日。有意参选的同学请与学生会联系。

青春年少好时光
巧言妙手尽量
金瓜红叶韵颜色
明星快闪绘风流

我们共同期待10月29日星期六美中实验学校洛城校区的万圣节活动。

(美中实验宣传部刘小米供稿)



洛城校区学生会部分同学合影

2022年国税局全国税务论坛中的在线课程现已上线

IR-2022-176, 2022年10月11日
华府——错过了2022年国税局全国税务论坛的人，现在有机会通过2022年全国税务论坛在线来观看课程并获得继续教育学分。

该论坛的在线版本由18堂新的自学课程(英文)组成，使用交互式视频、PowerPoint 幻灯片和字幕来为税务专业人士提供教

学。今年，在线版本包括四堂西班牙语课程。

2022年全国税务论坛在线包括以下课程：

国税局局长 Chuck Rettig 的主题演讲
2022 纳税年度的税法变更——英语和西班牙语
职业责任义务(道德)——英语和西班牙

语

数字资产的税务处理

免税组织更新

新兴网络犯罪——英语和西班牙语

全国税务论坛在线，已在国税局报税员办公室和国家会计委员会全国协会注册成为继续教育的合格提供商。注册会计师、注册报税代理人 and 年度报税季项目参与者，可

通过付费获得继续教育学分。

在线论坛课程也可以免费观看。选择观看(或旁听)课程的个人将不会获得继续教育学分。

除了新增的2022年课程之外，之前国税局税务论坛的诸多课程也可观看。

如需更多信息和访问课程，请查看 www.irstaxforumsonline.com(英文)。

纳税人权利法案：美国纳税人有权享有公平公正的税务制度

国税局税务提示 2022-154
2022年10月6日

税务公平意味着税务制度对所有公民都是公平的。这不仅仅是一个概念，更是法律。享有公平公正的税务制度的权利是《纳税人权利法案》中的十项权利之一，该法案明确概述了每位纳税人的基本权利。

以下是国税局希望所有纳税人了解的有关这项权利的含义：纳税人有权期望税务制度会考虑可能影响纳税人债务、偿付能力或及时提供资讯的各项事实与情况。

如果纳税人遇到财务困难，他们有权从

纳税人辩护服务处获得帮助，从而能够通过正常的国税局渠道来妥善及时地解决其税务问题，无法全额支付税收债务并满足特定条件的纳税人，可以与国税局安排付款计划。这意味着纳税人将在一段时期内支付特定的金额，通常是按月支付。

纳税人可以提交折衷付税提议，要求国税局接受低于全额的金额来结清其税收债务，如果纳税人：

- o 相信他们不欠全部或部分税收债务
- o 无法在法律允许的征收时间范围内支付所有欠税

o 认为国税局在决定是否结清债务时应考量其公平、困难或公共政策等因素

国税局有一份全国和地方指南的清单，包含了在考虑结算减少某人税收债务时所采用的基本生活开支。如果使用此指南会导致纳税人没有足够的钱来支付其基本生活开支，国税局员工则不能使用该指南。这种情况下，国税局将采用纳税人的实际开支。

国税局不能没收某人的所有工资来征收其未缴税款。一部分工资可以免征，从而让纳税人能够支付基本生活开支。

对于在法定追诉期限到期后所评估的税款与债务，或是错误或非法评估的税款与债务，国税局有权对过度评估的未缴部分税款与债务进行减免。

当国税局员工导致了不合理的延误或错误，且错误的主要方面不归于纳税人时，国税局有权酌情减少纳税人缺额付款所带来的利息。

更多信息：

第1号出版物，您作为纳税人的权利
纳税人辩护服务处(英文)
订阅美国国税局税务提示(英文)